



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту смерти младенца

В дневное время 5 апреля текущего года около заброшенного дома в поселке Мирный Красноармейского района в пакете обнаружено тело новорожденной девочки.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проведена доследственная проверка, по результатам которой возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.«в» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии).

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление лица, причастного к совершению преступления и обстоятельств произошедшего.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

07.04.2021

07 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1554946>